

Temelín hostí den plný zábavy, energie a historických vozidel

Pestrý program pro děti, užitečné rady pro dospělé a přehlídka historických vozidel. Na to všechno se v sobotu 10. května od 9 do 16 hodin mohou těšit návštěvníci Infocentra Jaderné elektrárny Temelín. Vstup na akci je zdarma a otevřený široké veřejnosti.

Jak dostat energie pod kontrolu, jak fungují moderní technologie jako fotovoltaika, battery boxy či tepelná čerpadla nebo pro jaké typy nemovitostí jsou vhodné. To vše se lidé dozví během ČEZ Akademie od energetických odborníků u Infocentra Jaderné elektrárny. „**Potenciál ušetřit za energie pomocí dobře rozmyšlených úsporných kroků je u českých domácností stále obrovský. Zateplení, výměna oken či pořízení fotovoltaiky mohou snížit spotřebu o desítky procent. Naši odborníci umí fundovaně posoudit situaci konkrétní domácnosti,**“ říká Tomáš Kadlec, generální ředitel ČEZ Prodej.

Celodenní zábava pro rodiny s dětmi

Na své si přijdou i děti. Těšit se mohou například na malování na obličej, pohybovou hru Lovec světla nebo oblíbenou fyzikální show Divadla ÚDiF, která zábavně ukazuje, jak důležitá je energie v každodenním životě. Součástí programu jsou také virtuální prohlídka Jaderné elektrárny Temelín tzv. ReakTour nebo návštěva stálé expozice Infocentra Jaderné elektrárny Temelín.

Historické vozy v Temelíně

Součástí dne bude také zastávka legendární soutěže veteránů Křivonoska. Letošní trasa přivede na parkoviště k Infocentru elektrárny Temelín na 280 posádek historických automobilů a motocyklů vyrobených před rokem 1945. V čase od 11:00 do cca 13:00 hodin zde účastníci čeká zvláštní soutěžní zkouška. V rámci speciální kategorie pro užitková vozidla se návštěvníci mohou těšit i na výstavu nákladních automobilů a historických autobusů.

Od začátku roku elektrárna Temelín vyrobila 6,3 terawatthodin elektřiny. Společně s Dukovany jde o zdroje, které produkují největší množství čisté elektrické energie a podílí se tak výraznou měrou na bezemisní výrobě Skupiny ČEZ. Ročně se díky jaderným elektrárnám nevypustí do ovzduší přibližně dvacet miliónů tun CO₂.

Marek Sviták

mluvčí elektrárny Temelín

Více informací naleznete na www.cez.cz

ČEZ, a. s.

Jaderná elektrárna Temelín

373 05 Temelín

marek.svitak@cez.cz

tel: +420 606 635 694

www.cez.cz